

DV More provodi program održivog razvoja

OD NAJRANIJE DOBI RAZVIJAJU STAVOVE O EKOLOGIJI

RIJEKA Podcentar Kvarner Dječjeg vrtića More prošle je pedagoške godine započeo s provedbom verificiranog programa održivog razvoja, a realizacija programa nastavljen je i ove pedagoške godine. U okviru programa djeca stječu praktična iskustva sadnjom, zalijevanjem i berbom u povrtnjaku, odvajanjem otpada, recikliranjem, kompostiranjem, dok se čestim šetnjama u neposrednoj okolini i izletima u prirodu stvaraju temelji za razvoj ekološke svijesti i odgovornog ponašanja prema sebi i prirodi. Tijekom Europskog tjedna održivog razvoja voditelji programa održivog razvoja organizirali su i višednevnu manifestaciju tijekom koje su djeci, roditeljima i odgojiteljima ponudene raznovrsne aktivnosti među kojima je bilo predavanje »Vrtić u prirodi – priroda u vrtiću«. Organizirana je i radionica »Novo ruho stare stolice« čiji je cilj bio promicanje ideje redizajniranja i produživanja životnog vijeka starog namještaja, štednja prirodnih resursa te smanjenje količine otpada, dok su u praktičnoj aktivnosti »Od sjemena do stola« djeca pripremila vrtne gređice.

Retrospektivna izložba »Kad se male ruke slože ovaj planet spasiti se može« na dvorištu vrtića Kvarner omogućila je sudionicima uvid u brojne aktivnosti koje su se tijekom prošle pedagoške godine provodile u okviru programa održivog razvoja, a na radionici »Može i bez plastike!« prezentirana je izrada omotnog papira za višenamjensku i višekratnu upotrebu u domaćinstvu. Roditelji su prihvatili zamjenu plastike ekološki prihvatljivim materijalima i svatko je za svoje dijete napravio unikatnu salvetu. (I. Š. K.)



Najmladi su pripremili vrtne gređice

Poziv Općine Viškovo udrugama u kulturi

U TIJEKU JAVNI POZIV ZA POTREBE U KULTURI RH

VIŠKOVO Iz Općine Viškovo pozivaju udruge u kulturi s područja Viškova da svoje programe i projekte prijave na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi RH za 2022. godinu, koji je objavilo Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske. Prijave se mogu podnijeti do 20. listopada, a programe mogu predložiti samostalni umjetnici, umjetničke organizacije, ustanove u kulturi, udruge, pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnost u kulturi, kao i pravne i fizičke osobe za potrebe zaštite i očuvanja kulturnih

dobara i arheološke baštine u skladu s uputama za prijavitelje.

Od interesa za RH smatrać će se programi i projekti koji hrvatsku kulturu stavljaju u europski kontekst, promiču međukulturni dijalog, razvoj civilnoga društva, koji su stručno utemeljeni, visoke razine kvalitete, ekonomični, profilirani u odnosu na osnovnu djelatnost organizatora te oni koji se odvijaju kontinuirano. Detaljni uvjeti Poziva i obrasci nalaze se na mrežnoj stranici Ministarstva kulture i medija. (J. K.)

Realizirali dugogodišnju želju

PRIJATELJI OSLIKALI STARI ZID U NASELJU LUBARSKA



Prijatelji uz stari - novi zid

JELENJE Prijatelji iz jelenjskog naselja Lubarska oslikali su stari zid u centru mjesta. Kako su istaknuli, grupa prijatelja iz »črnega kamika« na Gromišćini dugo je godina razmišljala o oslikavanju zida, a nakon dobivanja dozvole od vlasnika, susjeda Božidara, kojem se zahvaljuju, kao i njegovoj mami, krenulo se u realizaciju graffiti koji prikazuje njihovu ljubav prema NK Rijeci, grobničkom kraju i domovini. Prijatelji iz »črnega kamika« zahvaljuju se i svima koji su dali svoji doprinos i financijski prilog od čega je kupljen materijal za oslikavanje zida. (S. G.)

PUBLIKACIJA Zbornik 8. konferencije o industrijskoj baštini

Grad bez industrije traži novi identitet

Rijeka, nekoć velika luka i industrijsko središte, a danas grad bez industrije, u potrazi je za novim identitetom, istaknula je jedna od urednica Zbornika, Nana Palinić

Bruna MATIČIĆ

RIJEKA U Gradskoj vijećnici jučer je predstavljen Zbornik 8. međunarodne konferencije o industrijskoj baštini posvećen temi Obnova industrijskog naslijeđa, građevina i struktura koje su činile, a i danas čine, značajan dio urbanog tkiva europskih i svjetskih gradova. Rijeka je o posljednjoj iz niza uspješnih međunarodnih skupova o industrijskoj baštini koju od 2003. godine redovito organizira Udruga Pro Torpedo, koja je održana u svibnju 2018. godine na Građevinskom fakultetu u Rijeci. Zbornik koji je nastao kao produkt konferencije jučer su predstavile urednice Nana Palinić i Iva Mrak u društvu nakladnika Velida Đekića, predsjednika udruge Pro Torpedo i Ivane Štimac Grandić, nekadašnje dekanice Građevinskog fakulteta.



Zbornik su predstavili Nana Palinić, Iva Mrak, Ivana Štimac Grandić i Velid Đekić

Iskustva i problemi

Rijeka, nekoć velika luka i industrijsko središte, a danas grad bez industrije, u potrazi je za novim identitetom. Tijekom godina izrađen je niz kvalitetnih studija, programa, projekata čija je svrha bila osiguranje opstanka najvrednije riječke industrijske baštine koja predstavlja bogatstvo koje treba očuvati kao osnovu budućeg gospodarskog i urbanog napretka. Ideja 8. konferencije bila je pokazati domaće i inozemna iskustva u zaštiti i obnovi industrijske baštine te ukazati na probleme koji se pojavljuju, ali je bila i prilika za sveobuhvatnu sintezu o vrijednosti industrijske baštine, industrijskom i postindustrijskom društvu i

njegovim baštinicima, rekla je Nana Palinić.

Istaknula je da su u Zborniku objavljena i prezentirana 53 rada hrvatskih, ali i inozemnih stručnjaka koji su sudjelovali na konferenciji, a koji daju zanimljiv prikaz sadašnjeg stanja i problematike obnove industrijske baštine te prikazuju niz realizacija i kvalitetnih projekata

za buduće prenamjene industrijskih građevina.

Ono što možda još uvijek nije prezentirano i što očekujemo od budućih konferencija, a vjerujem da će ova situacija tomu pridonijeti, jest samoodrživost i povrata proizvodne namjene u nekadašnje industrijske objekte, kazala je Palinić.

Nova konferencija

Iva Mrak dodala je da je 8. konferencija, poput prethodnih, pokazala da je industrijska baština aktualna tema koja i dalje izaziva veliko zanimanje stručne, ali i šire javnosti.

S obzirom na visoku kvalitetu radova objavljenih u

Zborniku, a koji su osim obnove obuhvatili i neke druge teme vezane uz ovo široko područje, nadamo se da će analize i zaključci znanstvenika i stručnjaka ovdje prezentirani biti uključeni u buduće procese planiranja, gradnje i turističke ponude, zaključila je Mrak.

Zbornik je moguće nabaviti preko Udruge Pro Torpedo koja priprema sljedeću međunarodnu konferenciju o industrijskoj baštini. Naime, kako je istaknuo Velid Đekić, 9. konferencija posvećena industrijskoj baštini nakon 1945. godine, već je trebala biti održana, ali je zbog pandemjskih okolnosti odgođena do nepoznatog datuma.

53

rada hrvatskih i inozemnih stručnjaka, koji su sudjelovali na konferenciji, objavljeno je u jučer predstavljenom Zborniku

Medicinski fakultet i šibenska Opća bolnica potpisali ugovor o suradnji

Praksa budućih riječkih liječnika i u Šibeniku

RIJEKA Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci i Opća bolnica Šibensko-kninske županije potpisali su Ugovor o poslovnoj i stručnoj suradnji kojim je šibenska bolnica postala nastavna baza riječkog Medicinskog fakulteta. Ugovor su potpisali dekan Medicinskog fakulteta prof. dr. Goran Hauser i ravnateljica šibenske bolnice Sanja Jakelić, a cilj je uspostava trajne suradnje u područjima organizacije i provođenja stručne prakse studenata fakulteta, provođenja edukacije zdravstvenih radnika, povećanja integracije teorijske i praktične nastave, organiziranja simpozija, konferencija i seminara o temama od zajedničkog interesa te upoznavanja s najnovijim metodama u području dijagnostike i liječenja. Potpisivanju ugovora nazočili



OB Šibenik nastavna baza riječkog Medicinskog fakulteta

su i prodekanica za studije Sanjito inženjerstvo i Medicinsko laboratorijska dijagnostika Medicinskog fakulteta u Rijeci, izv. prof. dr. Sandra Pavičić Žeželj, kao i voditelj Odjela bolničke ljekarne i predavač na Medicinskom fakultetu u

Rijeci, doc. dr. Marko Skelin, pomoćnica ravnateljice Opće bolnice Šibensko-kninske županije Snježana Jušić i zamjenik župana Šibensko-kninske županije Ognjen Vukmirović. Navodeći da je uspostavljena trajna suradnja na području

obrazovanja i usavršavanja studenata zdravstvene struke u obostanom interesu, prof. dr. Hauser najavljuje da će Medicinski fakultet šibenskoj bolnici upućivati studente radi obavljanja stručne prakse, a bolnica će im za to osigurati uvjete te imenovati mentora koji će pratiti i nadzirati njihovu stručnu praksu.

Medicinski fakultet takve ugovore već ima sklopljene s bolnicama u Puli i Karlovcu, a u pripremanju su i ugovori s bolnicama u Požezi i Cakovcu. Na taj ćemo način nastavnim bazama »pokriti« veći dio Hrvatske, a želja je studentima iz tih krajeva omogućiti obavljanje stručne prakse u mjestima iz kojih dolaze. Međutim, bez obzira odakle su, u tim će bolnicama praksu moći obavljati svi naši studenti ukoliko to bude želja, pojašnjava dekan.

Ujedno dodaje da su nakon pulskih i riječkih, upravo šibenski studenti najzastupljeniji na riječkom Medicinskom fakultetu.

I. ŠESTAN KUČIĆ